



2017 Two

Constantia WO, Constantia Glen

Premiumklasse aus Südafrikas ältestemWeinbaugebiet

Beschreibung:

Für den Constantia Glen TWO werden die Traubensorten Sauvignon Blanc und Sémillon auf 10 Hektar angebaut. Dem jungen Winemaker Justin van Wyk gelang mit dem Constantia Glen TWO ein mineralischer Wein mit hoher Fruchtkonzentration, der das Terroir bestens widerspiegelt.

Degustationsnotiz:

Helles Gelbgrün. Betörende reife Stachelbeeren in der offenen Nase, dahinter grüne Paprika, frisch geschnittene Küchenkräuter, Anis und Limonenezesten. Am mittleren Gaumen mit guter Balance, fein nerviger Textur und reifem Extrakt. Im aromatischen Finale Pink Grapefruit und Litschi.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren

Herkunftsland: Südafrika
Region: Constantia
Produzent: Constantia Glen

Bewertung(en): Tim Atkin 95/100, Decanter silver/100, Falstaff 92/100, Score

18/20

Ausbau: 7 Monate im Barrique

Weinbau: Traditionell
Alkoholgehalt: 14.0 %
Trinkreife: Jetzt trinkreif

Rebsorte(n): 68% Sauvignon Blanc, 32% Sémillon

Artikelnummer: 0938917



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Two

Constantia WO Constantia Glen

Herkunft: Südafrika

Bewertung(en): Tim Atkin 95/100, Decanter silver/100, Falstaff

92/100, Score 18/20

Rebsorte(n): 68% Sauvignon Blanc, 32% Sémillon

Trinkreife: Jetzt trinkreif Weinbau: Traditionell

Ausbau: 7 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 14.0 %

Service: Gekühlt bei 8-10 Grad servieren